

山东

的哥遭绑架 生死9小时

“撕票”前十分钟,三绑匪被抓

本报记者 赵磊



▲“撕票”前10分钟,警察突然出现,绑匪被抓获。

25日深夜,潍坊的哥李波(化名)像往常一样,在市区内揽活,让他没想到的是,22时30分,三名学生模样的年轻人上

车后,竟然变成凶狠的绑匪。手脚被捆住,眼睛被蒙上,刀子抵在脖子上,李波在自己的出租车上,经历了生死9小时。26日

早上7点50分,在离绑匪规定的最后“撕票”时间还有10分钟,警察如神兵天降,绑匪被抓,李波获救。

“学生”乘客变身绑匪

25日22时30分,22岁的李波送完一位女乘客后,在青年路和胜利街路口附近的威尼斯门口,三名年轻的男孩上了出租车。

“师傅,我们去寒亭。”穿着黑色休闲西服的陈某说,“我们都是商校的学生,有个同学病了,现在寒亭老家养病,我们过去看看他。”在接下来的路程中,

陈某一边打电话,一边指挥着李波在各个小路上左拐右拐。

23时左右,出租车到了一处小路,同车的另一名男孩刘某要求停车方便。李波从车窗看到刘某方便完,正准备发动车子,却冷不丁感觉脖子一凉。坐在副驾驶位置上的陈某,正拿着一把刀子抵在他的脖子上。刘某则拿出一把砍刀,在车外盯着他。

李波蒙了,他想不到这三个“学生”模样的年轻人,怎么突然变了一副嘴脸。

“赶紧让你家人准备六万块钱,打到这个卡里面。”陈某告诉李波。

随后李波被陈某三人绑住手脚,眼睛也被蒙住,两人将李波夹在中间,陈某则负责开车。

家人连夜准备六万元赎金

“想活命的话,赶紧给你爹打电话。就说你把别人车撞了,要赔六万块钱,别乱说话,知道吗?”刘某把李波的手机掏出来,拨通李波父亲的电话,然后交到他手里。

李波的家境并不富裕,父亲贩菜,而母亲刚刚做完手术,家中没有多少积蓄。对于他们来说,六万块钱一时根本不可能拿出来。但害怕惹怒绑匪,李波按照刘某的话跟父亲说了。

因为没有得到满意的答复,

刘某等人开始对李波进行殴打,李波哭喊着求饶。

“听清楚了,你儿子在我们手上,要是还想活着见到他,马上往这个卡上打六万块钱。否则,后果自负。”刘某自己给李波的家人打电话,并且说了一个银行卡号。

李父得知儿子被绑架,赶紧到潍州路派出所报警,随后,奎文刑警大队的民警也赶到了。为了稳住对方,李父一直跟绑匪交涉,为防万一,同时他开始着手

筹钱。

“三万块钱行不?这大晚上的,借不到钱啊。”绑匪再次打来电话时,李父赶紧解释,这时,刘某将电话交给李波,并告诉他,“没有六万块,你就见不到明天的太阳,自己跟你爹说吧。”

李波在电话里让父亲再去筹钱。“早上8点,收不到钱,就撕票!”

从25日23时许被绑架,一直到26日早上,被绑住的李波一直提心吊胆。

三名绑匪都不到20岁

从凌晨开始,陈某就开着出租车,不断兜着圈子。他们专门挑小路走,去了泊子、寿光,早上过了潍坊大柳树,准备开往昌乐。其间,刘某不停地给李父打电话,几乎每半小时一次。

时间一分一秒地过去,离“死亡8点”越来越近。陈某突然把车停在路边,后面坐着的李波仿佛意识到什么,不停地颤抖。陈某一边打着电话一边下车。

26日7时50分,离撕票的最后时间只剩下10分钟。陈某在车外面犹豫着。

一阵刺耳的刹车声,三辆轿车成“品”字状将出租车牢牢锁在路边。陈某还没有反应过来,

三辆车上下来十几个民警,一下将陈某摁翻在地。

出租车上,睡得迷迷糊糊的刘某和曹某正想夺路而逃,也被一拥而上的民警抓获。

手脚被捆的李波,正准备听天由命,没想到事情来了个180度大转弯。看到警察到来,知道自己已经得救,顾不得手脚还被绑着,他激动地跳下出租车。

原来,接到报警后,奎文刑警大队就兵分三路。一路陪着受害人家属联系绑匪,一路调取路口的监控录像,找到出租车行驶方向,最后一路在主要公路设点,寻找那辆出租车。

26日凌晨2点多,民警在潍

县中路发现被抢出租车。因为怕绑匪逃脱或是劫持人质与警方对峙,民警一直在寻找出击的最佳时机。

7点50分,眼看就要到绑匪规定的最后时间,民警的耐心等待也终于换来了一次绝佳的抓捕机会。陈某下车打电话,另外两人也因为瞌睡而迷迷糊糊。

民警果断出击,将陈某等三人抓获,救出被绑架长达9小时的李波。

26日,记者采访了解到,陈某年仅19岁,另外两人刘某和曹某则是18岁和17岁。陈某和刘某都从滕州来潍坊,而曹某则是刘某的朋友,老家在湖北。



▲获救后,李波和母亲抱头痛哭。



▲绑匪被押回。

▲绑匪的作案工具。本版照片均为警方提供

Table with multiple columns of stock market data, including stock codes, names, and prices.

干细胞与患者系列之一

小脑萎缩患者的生命能走多远

“他们…都去了,我还能活多久?”张女士说话舌头已开始打结,这位小脑萎缩患者病情已进入中晚期,现在让她恐惧的是:早在多年前,自己的奶奶和父亲、哥哥等亲属已被该病夺去生命,而自己还能活多久真的是个未知数。

三代五口人 死于同一病因

张女士是一位家族遗传性小脑萎缩患者,从奶奶那辈开始整个家族就被同一种“病魔”困扰一生,奶奶、父亲、哥哥都先后从走路僵

晃到后来手脚瘫痪至因心肺功能衰竭而离世,张女士来到济南军区456医院细胞生物治疗中心(空军医院)时,已吐字不清、身体无法保持平衡,她说:“这是我最后一线希望了,如果干细胞也没效果,我可能……”细胞生物治疗中心专家告诉她:

“先前因为缺乏有效治疗手段,很多患者只能等死,而干细胞是目前治疗该病最先进的技术,能替代、修复变性坏死的脑细胞,遏止病情发展,恢复丧失的神经功能。”果然,干细胞移植仅一周左右,张女士平衡感增强,共济失调综合症得到改善,步态也较以前平稳,现正配合康复训练,病情逐渐好转。

小脑萎缩患者 能走多远?

那么,这究竟是一种什

么样的可怕疾病呢?专家介绍说,小脑萎缩是一种具有遗传倾向的中枢神经系统多部位慢性进行性变性,萎缩类疾病,大多患者起病后,通常在5年内正常活动受到影响,少数急性进展病者可在数月内丧失独立生活能力,按病因可分为遗传性的和散发性的,据介绍,像张女士这样有严重家族遗传倾向患者,多发病于34、6-37、5岁,若不及时控制病情,多在12、4-14年导致器官衰竭死亡,散发性病因复杂,可由人体自然衰老、脑部缺血缺氧、脑外

早干预有效率高

456医院细胞生物治疗中心专家表示:“小脑萎缩本身不会致命,但它是一种进行性加重疾病,无论是遗传的还是散发的都最终因该病晚期导致的系列并发症,如肺炎、窒息及器官衰竭等原因导致死亡,因此及早发现,及早控制病情是关键,干细胞治疗有效率高,专家提醒市民朋友:一旦确诊

伤、中毒等多种原因损伤脑细胞所致,其平均发病年龄50.1岁,平均病程仅6.3年。

为小脑萎缩早期治疗,特别是遗传性家族也应注意自身是否有平衡性、走路摇晃、手足颤抖等异常症状,以早期发现疾病。

据悉:除脑萎缩外,对于脑梗、脊髓损伤、脑中风后遗症、脑外伤后遗症、肝硬化、肝纤维化、糖尿病及并发症等“不治之症”干细胞都取得突破性疗效,细胞生物治疗中心已开通咨询热线0531-85938688,为方便病床安排及细胞培养,请病友们来院前提前拨打电话或登录www.jnqxb.com预约。

为小脑萎缩早期治疗,特别是遗传性家族也应注意自身是否有平衡性、走路摇晃、手足颤抖等异常症状,以早期发现疾病。据悉:除脑萎缩外,对于脑梗、脊髓损伤、脑中风后遗症、脑外伤后遗症、肝硬化、肝纤维化、糖尿病及并发症等“不治之症”干细胞都取得突破性疗效,细胞生物治疗中心已开通咨询热线0531-85938688,为方便病床安排及细胞培养,请病友们来院前提前拨打电话或登录www.jnqxb.com预约。

个股行情 仅供参考 据此操作 风险自担 个股数据来源于山东神九网